KAHTOBATENDb [ABUTATENA




COEP)XXAHUE

Ha3HAYEHNE MBIBMNS . . ..ot 2
KOMMAEKT MOCTABKM . . . . v e e e et e e e e e e 3
OCHOBHbIE TEXHUYECKME XaPAKTEPUCTUKM . ... vvveeee e 4
YCTPOMCTBO MBHBINR « . o oo oottt e e e e e e e 5
MOArOTOBKA K PABOTE . . . o\ e e e e e e e e e e 7
MOPABOK PABOTBI . oo vttt e e e et 8
PekomeHgaumm no yxoay n 06CIYXMUBAHUIO. . ... ... nnnn .. 9
Tpe60BaHMA 6E30MACHOCTY. . . ..o v oo e e e e e e e 10
[apPaHTUIHBIE 0BA3ATEMBCTBA . . . v v v v v v veeeeee e e e e eienns 11

OTMETKM O PEMOHTE & . o oottt e e e e e e e e e e 12



HASHAYEHUE N3ENNA

CTeHA npeaHa3Ha4veH [An1s BbIBELIMBAHMUA JBMIATeNs C LieNbio NpoBeeHus pabot
N0 €ro AMarHOCTUKE W PEMOHTY, a TaKXXe TPaHCMOPTMUPOBKM BHYTPU MOMELLEHUS.
CneumanbHbIA MEXaHM3M BpaLLEHNs 06ecneqmBaeT M3MEHEHNe Yrna BbiBELIEHHOr0
Jguratens B avanasoHe ot 0° go 360° gna 6onee yao6HOro [ocTyna K Hemy.
KOHCTpYKUMS KPOHLUITEAHOB [ONYCKAET MCMOMb30BaHWE CTEHAA MPAKTUYECKU CO
BCEMM CYLLECTBYIOLLAMI TUNAMK BUraTenen.

Mpumeyanne: boMbLWIMHCTBO PEKOMEHAAUNA AAHHOIA KOHCTPYKUMM OCHOBAHO
Ha TEXHNYECKIX XapaKTepucTMKax 1 noTpeduTenbCcKUX CBOMCTBAX ANs aTOr0 Knacca
u3genuii mogenu. bonee nonHyt MHOPMALKMIO 06 0COBEHHOCTAX APYriX MOJenen,
He HalefLIMX OTPaXeHWe B JAHHOW WHCTPYKLWW, Bbl MoXeTe nony4uTb y Bawero
PEerMoHanLHoro amnepa.



KOMIMMNEKT NOCTABK

1. KOMMAGKT ANA COOPKM . ..ottt et 1 wr.
2. KOPOOKA C KPEMEMKOM . . .\t e et ettt e e e e e e e 1wr.
3. TEXHUYECKNN MACTIOPT . . .« e e vt ettt et et e e e e e e ea s 1wr.
4. YNAKOBKA MBMBMMN . . .ot eee e e e et e e 1 wr.

BHUMAHWE! PacnakosaB wu3fenue, y6eantechb B Hanuyun Bcex JAeTanen,
COrNacHO KOMMNEKTY NOCTaBKu. [pn OTCYTCTBUM UMK NONOMKE KaKOiA-nnbo aetanu
HEMEZIEHHO CBSXKUTECH C NPOAABLIOM.



OCHOBHbIE TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTNKK

Homep no katanory 8.61 8.64 8.65
py3onogbemHoCTb, T 1 0,4 0,5
0c06€eHHOCTb KOHCTPYKLMK CKnagHoi - -
A, Mm 875 445 800
B, Mm 530 780 800
C, Mmm 65 65 61
@D BHYTPEHHUIA, MM 16 16 16
F, Mm 165 150 165
H, mm 845 965 935
h, Mmm 795 770 770
L, mm 1070 810 845
Bec HeTTO, KI 45 26.3 33,5
Bec 6pyTTO, KI 47 27.5 34,7
[a6apuTbl B ynakoske OxLLUxB, mm [ 920x420x170 870x195x185 870x195x220

[+



YCTPOICTBO U3AENMNS

Aprt. 8.64
Nen/n| HaumeHoBanue Kon-Bo| |Nen/n| HaumeHosanue Kon-8o
1] Koneco 2 10| MoHTaXHas naura 1
2| MepenHas onopa 1 11| Wtndt 1
3| lanka M12 4 12| laitka M14 4
4| bont M12x80 2 13| Lllan6a 14 8
5| Cpepnss 6anka 1 14| MOHTaXHbI KPOHLUTENH 4
6] 3agHee koneco 2 15[ bont M14x60 8
7| CtonopHoe KonbLio 2 16 posep 12 4
8| Croitka 1 17| LWan6a 12 4
9| NMoBopoTHas pykosTKa 1 18| OcHoBa 1




Apr. 8.61

Nen/n| HaumenoBanue Kon-Bo| |Nen/n| HaumeHnoBanue Kon-80
1] Croiika 1 11| OcHoBa 1
2| bont M14x90 5 12| Koneco 6
3| Llai6a 14 13 13| bont M8x16 16
4| lanka M14 9 14| laitka M8 24
5| Wtudpt 1 15| Lllan6a 8 24
6| MOHTXHbIii KPOHLUTEIAH 4 16| bont M8x16 8
7| bont M14x60 4 17| Wtndpt 4
8| MoHTaXHas nnuTta 1 18| ®dukcatop 4
9| MoBopoTHas pykosTKa 1 19| Mepeaxss onopa 2
10[ Tara 2




NMOAroTOBKA K PABOTE

1. 3akpenuTe rnaBHyto CTOMKY W NepeaHue OMopbl K OCHOBE.
2. VcTaHoBuTE Koneca.

3. BABMHbTE UMANUHAD MOHTaXHOWN NAUTbI BO BTYSIKY [N1aBHOIA CTOKM, BbIDOBHANTE
OTBEPCTMS W BCTABLTE CTOMOPHbIA LUTUAT.

4. TIpUKPenuTe YeThIPe MOHTAXHBIX KPOHLUTEMHA K NAWTE, KaK MOKa3aHO Ha
pUCYHKE.

5. YCTaHOBUTE NOBOPOTHYHO PYKOATKY.

6. Ha pyKkoaTb YCTaHOBMTE MNNACTUKOBbLIE HACALKM. 910 no3BONMT U36EXaTh
nafieHna pyKoATM NPy NOBOPOTE MOHTXKHOM NAUTBI.




NOPAM0K PABOTbI

. MpUKpenuTe MOHTAXHYID MAWTY C MOMOLLbIO KPOHLITEAHOB K [BUraTento.

MocTapaiTech 4YTOGbI OCb BPALLEHMS NPOXOAWUNA MaKCUManbHO GNM3KO K
LiEHTPY Macc Auratens.

. Y6eauTech, 4T0 rpy3 3aKpensieH K MOHTXHO NUTe HafexHo.
. YcTaHoBUTE rpy3 Ha CTEHA, BCTAaBMB LWMHAD MOHTXHOI NAWTBI BO BTYMKY

BBEPXY IMaBHOW CTOMKM.

. NocTtaBbTe NOBOPOTHYK PYKOATKY B NpefHa3HauyeHHOe NS Hee OTBEPCTUE.

MoBopaiMBas Mpyu MOMOLUM PYKOSATKM MOHTXHYK MAMTY, BblGepuTe
Heo6XoaMMoe MONOXeHUe [BUraTens U 3acuKCUPYiTe 3TO MONOXKEHUE
CTONOPHBIM LWTUCTOM.

. Mpuctynaiite K pa6oTe.
. [Inf yno6cTBa pa3meLLeHs MHCTPYMEHTOB W KPENexHbIX feTaneii B npoLecce

paboTbl MCMOJb3YIATE MHCTPYMEHTAIbHYIO NOJIKY.



PEKOMEH[ALIUX MO YX0AY 1 06CNYXUBAHUIO

1. Meproamnyeckn NpoN3BOANTE BU3yanbHbIA OCMOTP CTEHAA, NPOBEPSs, HET nu
TPELLYH, LLBOB C TPELLMHAMU, OTCYTCTBYIOLLMX W/UNI NOBPEXIEHHBIX YaCTeA.

2. PerynspHo npoBepsiiTe HafeXHOCTb Kpenexa 4acted crtenga. [lpu
HeobXo4MMOCTM NPOU3BOANTE NPOTAXKKY BCEro Kpenexa. He nepetarusante
MpY 3TOM railku 1 60NTbl CBEPX HOPMbI.

3. Mocne 3aBepLUeHNA PaBOThl OYULLIANTE CTEH/ OT 3arPA3HEHNIA 1 [EPXKUTE ero B
CYXOM MECTe ANsi NPeoXpaHeHust 0T KOPPO3MM.

4. ConepxxuTe BCE NOABWXHbIE YACTW CTEHAA B YUCTOTE 11 XOPOLLO CMa3aHHBIMN.



TPEBOBAHNA BE3OMACHOCTHU

. He neperpyxaitte CTeHA. 9T0 MOXET NPUBECTW K MOBPEXAEHUIO CTEHAA UIN

€ro nageHunio.

. CTeHp cnedyeT ycTaHaBnMBaTbh TOMbKO Ha TBEPAbIX U POBHbIX NMOBEPXHOCTAX,

CMOCOGHBLIX BblAEPXaTb rPy3. VYCTaHOBKA HA LPYruX MOBEPXHOCTAX MOXET
NPWUBECTN K HEYCTOMYNBOCTY CTEHAA M ONPOKMABIBAHMIO FPy3a.

. Y6eauTech, 4TO rpy3 pacrofioXeH N0 LEHTPY W HAfeXHO 3akpenned Ha

KPOHLWTENHAX. CMeLUeHHbIA OTHOCUTENbHO LEHTPa rpy3 MOXET HayaTb
BpaLLeHue B I060M HanpaBJieHK, eCNN OH NEepes 3TUM He 6bif 3adhMKCUPOBaH
B OMPeesieHHOM NONOXEHNH.

. Hukorpga He nbiTaiTech nepemelLath 3arpyXeHHbIA CTEHS N0 Nofy, UMetoLLeMy

TPeLLMHbI UK Apyrie [edeKTbl, KOTOPbIE MOTYT NPEnATCTBOBATb ABWXEHMIO
Konec.

. Hukorpa He pa6otaiite HenocpeACTBEHHO N0 NOAAEPKMBAEMbIM BUraTENEM.
. Mepen Havanom paboTbl C rpy3oM 0653aTeNbHO 3aOMKCUPYIATE NOBOPOTHBIIA

MEXaHU3M MOHTXHOM MAUTbI MPU MOMOLLM CTOMOPHOTO WTudhTa. [Mpu
HEeo6X0AMMOCTM M3MEHEHUS yIMa HakKMOHA BbIBELUEHHOMO HA CTEHAE rpysa,
[eACTBYIATE MEJNIBHHO U OCTOPOXHO.

. I'Iepen TeM, KaK yCTaHaBNNBaTh BUratesib, He06X04UMO 3adJMKCI/IpoBaTb CTeHa

BO M36€XaHne Henpom3BOosIbHOTO ABMKEHNA.

. He nbiTaitTecb BHOCUTb M3MEHEHNS B KOHCTPYKLIMIO CTEHAA.
. HecobntofieHne nto60i U3 3TUX MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTM K MaTepuanbHOMY

yLuep6y 1/ unu TpaBMam.



TAPAHTUIHBIE OBSI3ATENbCTBA

lMpopaasel 6epéT Ha cebs crnefytoLie rapaHTUitHbIe 0653aTeNbCTBa:

1.Ha [aHHbI MHCTPYMEHT pacnpoCTpaHseTcs rapaHTUiHbIA Cpok 12 mecAues
CO JHS NPOJAXM Yepes3 CeTb (PUPMEHHBIX Maras3nHoB.

2.B uenax onpefeneHws Npu4uH OTKa3a W/WnM xapaktepa MoBPEeXAeHWi
13Jenna NPOU3BOAUTCA TEXHWYECKAs 3KCMepTM3a B CPOKW, YCTAHOBJEHHblE
3aKoHofatensbcTBoM. [0 pesynbratam 3KCMepTM3bl NMPUHUMAETCA PeLieHne O
BO3MOXXHOCTW BOCCTAHOBMEHNS MHCTPYMEHTA 1N He06XOAMMOCTY €r0 3aMeHbl.

Bce  BbllenepeyucneHHble  063aTeNbCTBa  NPUMEHAKOTC  TONBKO K
U3AennaM, NpefoCTaBeHHbIM B NPeCTaBUTENbCTBO KOMNaHM B YUCTOM BUAE U
COMPOBOXAAEMble JOKYMEHTOM CO LUTAMMOM, NOATBEPXAAIOLLMM AaTy MOKYMKM.

['apaHTus pacnpocTpaHAeTCsa Ha BCe NONOMKM, KOTOPbIE AeNatT HEBO3SMOXHbIM
JanbHeliLlee UCNONb30BAHNE MHCTPYMEHTA W Bbi3BaHb! feDeKTaMu U3roTOBMEHMS,
matepuana uiam KoHCTPYKLK.

[apaHTHA He pacnpoCcTPaHAeTCs Ha NOBPEX[EHUs, BOSHUKLIVE B pe3ynbrare
eCTECTBEHHOr0  M3HOCA, HECOONIOAEHWS PEKOMEHAAUWA N0 TeXHWUYECKOMY
06CITYXNBAHMIO UK NpaBun 6e30MacHOCTM, HEMPaBMIbHOMO WCMONb30BAHNSA UMK
rpy6oro o6paLleHns, a Takxe U3nenus, UMerLLne cneabl HeCaHKLMOHUPOBAHHOMO
BMELLATENbCTBA B CBOK) KOHCTPYKLIMIO NWLL, HE UMEIOLLMX CMIELMANbHOr0 pa3peLLeHmns
Ha NPOBEZEHNE PEMOHTHBIX PaboT.

KoOpAvHaTbl FapaHTUAHOM CIIYXObI:
+7(495) 134-91-00, 8(800)333-40-40, tool@sorokin.ru

C Tpe6oBaHMAMM GE30NACHOCTH, PEKOMEHAALUAMM N0 YX0AY
W YCNIOBUSIMM FADaHTHU 03HAKOMIEH U COrNaceH.
MpeTeH3uit K BHEWHEMY BUY ¥ KOMNJIEKTHOCTH NOCTABKM HE UMEH.

Mopnuck nokynartens:

Mopanuck npoaasya:

Homep uspenus:

[lata npopaxu: « » 20 r




OTMETKW 0 PEMOHTE

JlaTa nocTynnexus u3nenus: « » 20 r

PeMOHT SBNSIETCA: rapaHTUiHbIN nocnerapaHTUinHbIA
(HEHY)XHOE 3a4epKHYTb)

BbiN NPOH3BE/EH PEMOHT:

W3genue u3 pemonTa nonyyu:

(noanvce) (pacwwucposka noanucn)
[Dlata nonyyenua uapenus: « » 20 r )
( B
[laTa nocTynnexua upenus: « » 20 r
PeMONT ABNAETCA: rapaHTUiHbIA nocnerapaHTUitHbIi
(HEHYXHOE 3a4epKHYTb)
Bbin Npou3BefeH PEMOHT:
W3penue u3 peMoHTa nonyyun:
(noanuce) (pacwucposka noanucu)
[laTa nony4eHus u3penus: « » 20 r
J

(4]



Mpon3sepeHo ans
COPOKUH®
Poccus



	Назначение изделия
	Комплект поставки
	Основные технические характеристики
	Устройство изделия
	Подготовка к работе
	Порядок работы
	Рекомендации по уходу и обслуживанию
	Требования безопасности
	Гарантийные обязательства
	Отметки о ремонте

